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教材２－Ａ－（１）  大きい数のしくみ 

① 『 ６兆は6000億を何倍した数でしょう 』の解決のために 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 下の数直線で、    にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 右の数について答えましょう。 ６４０３７００００００００ 

 
 
(ｱ) ４は何の位の数字でしょう。       答 

 

 

（ｲ）一兆の位の数字は何でしょう。      答 

 

 

（ｳ）この数は、一億がいくつあるといえる   答    

でしょう。 
 
（ｴ）この数の100倍した数と、 にした数を     答 

書きましょう。                                 

 

 

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 

      兆            億       万  

                

   ６ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ 

                

倍 

倍 

       

 1兆 0   

 1000億 0 
  

 

 

 

 

 

100倍 

10

1

10

1

たしかめよう 


